
 
 

Cloche – egy csipet ’20-as évek! 

Nyáron is elkél egy stílusos fejfedő, pláne ha az a 20-as évek 

divatját szeretné visszaadni. Légy stílusos a nyári melegben és 

készítsd el velünk ezt a cloche-t a 20-as évek jegyében! 

A minap volt a boltban egy vásárló, aki elmesélte, hogy a testvére a 

20-as évek hangulatát szeretné visszahozni az esküvőjén, ezért 

szeretne egy cloche-t horgolni. Lehet, hogy nagyon műveletlennek 

tűnök, de elismerem ez a szó hiányzott a szókincsemből. Nem mintha nem láttam volna még ilyet, de 

nem tudtam, hogy az ilyen stílusos fejfedőnek neve is van. Sokféle fonalat megnéztünk miután 

megmutatta, hogy a cloche gyakorlatilag mi is, és annyira megindította a fantáziámat, hogy egyből 

tudtam, hogy nekem muszáj egy ilyet elkészítenem. Azt is tudtam, hogy ezt csakis a Rico Essential 

Cotton Mettalize fonalból fogom megtenni. A fonal diszkrét csillogása már korábban is hívogatott, de 

még nem tudtam eldönteni, hogy mi is készüljön belőle.  

És milyen jó, hogy van egy fonalboltom, ahova az ilyen jó kis mintadarabokat el tudom készíteni, 

ugyanis az én fejemen tuti nem állna sehogy egy ilyen szépség, úgyhogy Rozi fejére raktam, amíg 

esetleg valaki meg nem kívánja és el nem viszi a saját fejére majd. 

Elkezdtem bújni a réges régi kötős-horgolós könyveimet, bújtam a Pinterestet minták után kutatva, 

és hamarosan megszületett a fejemben a minta. Az inspirációt egy 1970-es években készült Kötés 

horgolás könyv adta, aminek sárga lapjait imádom néha átlapozni. 

Amit használtam: 

1 gombolyag, azaz 5 dkg Rico Essential Cotton Metalize fonal  

5-ös horgolótű 

A minta: 

  Forrás: Kötés horgolás 1975 

https://www.fonallak.hu/fonalak/rico-430/fashion-cotton-metalize-434
https://www.fonallak.hu/fonalak/rico-430/fashion-cotton-metalize-434
https://www.fonallak.hu/fonalak/rico-430/fashion-cotton-metalize-434
https://www.fonallak.hu/horgolotuk


 
A cloche-t alulról felfelé horgoljuk. 90 szemre kezdtem 5-ös horgolótűvel. Kúszószemmel körré 

zártam, majd az első sorban minden szembe 1 erp-t horgoltam. Ha kicsinek vagy nagynak találnád a 

szemszámot, azt tudnod kell, hogy a mintaegység 10 szemből áll, így ennek megfelelően tudod 

alakítani a kezdősort. 

2. sortól a fenti mintarajz alapján haladtam. Először elkészítettem az 1-5 sort, majd visszatértem a 2-5 

részhez, amit kétszer ismételtem. Ezek után a felső rész 1-7 sorát készítettem a rajz alapján. Ez 

gyakorlatilag egy fogyasztás lesz, ami azt eredményezi, hogy a 7. sor végén 9 szemünk lesz majd, 

amiket egy merkelőtűvel összehúztam és így zártam a sapka tetejét.  

A cloche oldalán lévő virág elkészítése: 

A cloche-hoz az én értelmezésem szerint hozzátartozik valami nagy dísz, ami általában az fülrésznél 

helyezkedik el. 

Ezért egy nagy virágdíszítést készítettem a következő módon: 

1 sor: 4 láncszemet egy kúszószemmel körré zárunk, ebbe a körbe fogjuk a következő sort készíteni. 

2.sor: 5 láncszem, majd ezt követően 1 erp, 2 láncszem – ebből 5 egységet csinálunk. A végén 6 erp 

és köztük 6 láncszemív lesz. A sor végén 2 láncszem majd a kezdő láncszemek 3. szemébe zárjuk a 

sort egy kúszószemmel 

3.sor: A 2. sor láncszemíveibe dolgozunk. Minden láncszemívbe 1 rövidpálca, 1 egyráhajtásos pálca, 1 

rövidpálca blokkot készítünk. A legelső blokk első rövidpálca előtt egy szem magasítást készítünk. A 

végén zárjuk a sort.  

4.sor: ebben a sorban érdekesen fogunk haladni. A munka visszáján, hátul egy sorral lejjebb lévő 

szemekbe fogunk ölteni. 2 láncszem, majd egy rövidpálcát készítünk a 2. sor egyráhajtásos pálcáinak 

tetejébe. Így előkészítjük azokat a láncszemsorokat, amelyekbe a következő sort fogjuk készíteni. Ez a 

sor nem lesz látható. 

5.sor: Az előző sor láncszemíveibe fogunk dolgozni. Minden láncszemívbe készítünk 1 rövidpálca, 3 

egyráhajtásos pálca, 1 rövidpálca 

6. sor: újfent az előző előtti sor pálcáiba fogunk ölteni. 4 láncszem 1 rövidpálca az előző előtti sor 

rövidpálcáiba. 

7. sor: Az előző sorban elkészült láncszemívekbe öltünk: minden láncszemívbe 1 rövidpálca, 2 

egyráhajtásos pálca, 2 kétráhajtásos pálca, 2 egyráhajtásos pálca, 1 rövidpálca 

8.sor: Ugyanúgy az előző előtti sor rövipálcáiba öltünk majd a munka hátulján. 5 láncszem, 1 

rövidpálca az előző előtti sor rövidpálcáiba öltve 

9. sor: Minden láncszemívbe 2 láncszem, 3 egyráhajtásos pálca, 2 kétráhajtásos pálca, 3 

egyráhajtásos pálca, 2 láncszem, az előző sor rövidpálcájára 1 rövidpálca 

Az elkészült virágot elhelyezzük az elkészült cloche fülrészére. 

Jó horgolást! 


